
Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΠΡΩΧΝΟΥΝ ΣΤΗ
ΠΡΟΣΦΥΓΙΑ. Ο ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ ΘΕΛΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΝΑ “ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΙ”
ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΦΡΟΥΡΙΟ!

Μαζικές μετακινήσεις προσφύγων κατευθύνονται προς την Ελλάδα!

Μια από τις πιο αποκαλυπτικές αποδείξεις της κτηνωδίας της αστικής πολιτικής και των ιμπεριαλιστικών
επεμβάσεων αποτελεί το φαινόμενο της μετανάστευσης. Ένα φαινόμενο που είναι άμεσα συνδεδεμένο με
τον πόλεμο, τις επεμβάσεις και τη φτώχεια.

Το τελευταίο μάλιστα διάστημα, στα νερά του Αιγαίου, μια από τις βασικές πύλες των απελπισμένων προς
την Ευρώπη, σημειώνονται απίστευτα δραματικά γεγονότα καθώς οι μεταναστευτικές ροές έχουν αυξηθεί
κατακόρυφα. Πως όμως θα μπορούσε να είναι διαφορετικά όταν παράλληλα σημειώνονται τα εξής: Οι
Σύριοι πρόσφυγες έχουν φθάσει τα τρία εκατομμύρια, ο μισός συριακός πληθυσμός έχει
εκτοπισθεί

Τρία εκατομμύρια Σύριοι πρόσφυγες έχουν καταγραφεί μέχρι σήμερα σε γειτονικές χώρες, σε μια έξοδο η
οποία άρχισε το Μάρτιο του 2011 και δεν δείχνει σημάδια να υποχωρεί, ανακοίνωσε ο ΟΗΕ. Ο αριθμός
ρεκόρ του ενός εκατομμυρίου προσφύγων καταγράφηκε μέσα στο 2013, ενώ άλλοι 6,5 εκατ. άνθρωποι
είναι εκτοπισμένοι μέσα στη Συρία, πράγμα που σημαίνει ότι “σχεδόν οι μισοί από το συνολικό πληθυσμό
των Σύρων έχουν πλέον εξαναγκασθεί να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους και να διαφύγουν για να σώσουν
τη ζωή τους”, προσθέτει ο παγκόσμιος οργανισμός.

“Η συριακή κρίση έχει γίνει η μεγαλύτερη ανθρωπιστική έκτακτη ανάγκη της εποχής μας, ωστόσο ο
κόσμος δεν καταφέρνει να ανταποκριθεί στις ανάγκες των προσφύγων και των χωρών που τους
φιλοξενούν”, αναφέρει σε δήλωσή του ο Αντόνιο Γκουτέρες, Ύπατος Αρμοστής του ΟΗΕ για τους
Πρόσφυγες. Η μεγάλη πλειονότητα των ανθρώπων αυτών παραμένει σε γειτονικές χώρες, με τις
μεγαλύτερες συγκεντρώσεις στο Λίβανο (1,14 εκατ.), την Τουρκία (815.000) και την Ιορδανία (608.000),
έγινε γνωστό από την Αρμοστεία. Περίπου 215.000 πρόσφυγες βρίσκονται στο Ιράκ και οι υπόλοιποι στην
Αίγυπτο και άλλες χώρες.

Οι φιλοξενούσες χώρες υπολογίζουν πως εκατοντάδες χιλιάδες Σύροι έχουν βρει καταφύγιο στις χώρες
τους χωρίς να καταγραφούν επισήμως, προσθέτει η υπηρεσία του ΟΗΕ. Όλο και περισσότερες οικογένειες
φθάνουν σε κατάσταση σοκ, εξαντλημένες, τρομοκρατημένες και με τις οικονομίες τους να έχουν
εξανεμισθεί, αναφέρει ακόμη. “Οι περισσότεροι βρίσκονται στο δρόμο επί ένα χρόνο ή και περισσότερο,
διαφεύγοντας από χωριό σε χωριό πριν πάρουν την τελική απόφαση να φύγουν”. “Υπάρχουν επίσης
ανησυχητικές ενδείξεις ότι το ταξίδι της εξόδου από τη Συρία γίνεται δυσκολότερο, με πολλούς
ανθρώπους να αναγκάζονται να δωροδοκούν τους ενόπλους στα σημεία ελέγχου, τα οποία
πολλαπλασιάζονται κατά μήκος των συνόρων. Πρόσφυγες που διασχίζουν την έρημο μέχρι την ανατολική
Ιορδανία υποχρεώνονται να πληρώνουν σε λαθρεμπόρους μεγάλα ποσά (που κυμαίνονται από 100 δολάρια
κατ’ άτομο ή περισσότερα) για να τους οδηγήσουν στην ασφάλεια”, προσθέτει. Οι Σύροι αποτελούν πλέον
τον μεγαλύτερο στον κόσμο προσφυγικό πληθυσμό που βρίσκεται υπό τη φροντίδα της Ύπατης
Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, μικρότερο σε αριθμό μόνον από τους πρόσφυγες της
παλαιστινιακής κρίσης, οι οποίοι εμπίπτουν στην εντολή μιας χωριστής υπηρεσίας του ΟΗΕ, της UNRWA,
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αναφέρει ακόμη η Αρμοστεία.

Ιράκ: Περισσότεροι από 1,6 εκατ. άνθρωποι έχουν εγκαταλείψει τις εστίες τους από την αρχή
του χρόνου

Περισσότεροι από 1,6 εκατ. άνθρωποι έχουν εκτοπιστεί φέτος από τις συγκρούσεις που μαίνονται στο
Ιράκ, εκ των οποίων οι 850.000 μόνο τον Αύγουστο, μήνα κατά τον οποίο οιισλαμιστές μαχητές συνέχισαν
την προέλασή τους, όπως ανακοίνωσε σήμερα ο Παγκόσμιος Οργανισμός Μετανάστευσης (ΙΟΜ).

Η καταμέτρηση του ΙΟΜ περιλαμβάνει το σύνολο των ανθρώπων που έχουν εγκαταλείψει τις εστίες τους
για να γλιτώσουν από τη βία των σουνιτών ανταρτών στο δυτικό τμήμα του Ιράκ από τις αρχές
Ιανουαρίου και στη συνέχεια από τον Ιούνιο και μετά λόγω της προέλασης των μαχητών του Ισλαμικού
Κράτους.

«Η πλειονότητα των εκτοπισμένων αναγκάστηκε να περπατήσει για πολλές ημέρες μέχρις ότου φτάσει σε
ασφαλές μέρος», ανέφερε ο Μπράιαν Κέλι, ο συντονιστής του ΙΟΜ για καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης στο
Ιράκ. «Αρκετοί από τους συγγενείς τους έχουν σκοτωθεί ή απαχθεί από το ΙΚ. Οι δυνάμεις του ΙΚ
ανάγκασαν ομάδες ανθρώπων να πηδήξουν από απόκρημνους βράχους, ενώ η τύχη άλλων που έχουν πέσει
θύματα απαγωγής παραμένει άγνωστη», πρόσθεσε ο Κέλι.

Η πλειονότητα των εκτοπισμένων αναζήτησε καταφύγιο στην αυτόνομη περιοχή του Ιρακινού Κουρδιστάν
και στις επαρχίες Νινευή και Ντιγιάλα, διευκρίνισε το ΙΟΜ. «Οι μεγάλοι αυτοί αριθμοί προμηνύουν μια
μακροπρόθεσμη κρίση στη διάρκεια της οποία πολλοί άνθρωποι θα χρειαστούν βοήθεια για να επιβιώσουν,
κυρίως επειδή πολλοί εκτοπισμένοι που φτάνουν στο Κουρδιστάν πέρασαν πολλές εβδομάδες και μήνες
στον δρόμο», προειδοποίησε ο Κέλι. Σε πλήρη ετοιμότητα έχουν τεθεί στο ανατολικό Αιγαίο οι δυνάμεις
του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, προκειμένου να αντιμετωπίσουν τις αυξανόμενες
μεταναστευτικές ροές, αποτέλεσμα των ένοπλων συρράξεων σε Συρία και Ιράκ.

Στα παραπάνω πρέπει να προσθέσουμε την απίστευτη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος
Τρομοκράτη Ισραήλ και την ισοπέδωση των σπιτιών και των βασικών υποδομών που κάνουν την ζωή
κόλαση στην Αποκλεισμένη Γάζα, ωθώντας επίσης σημαντικό αριθμό απελπισμένων πολιτών στη
μετανάστευση. Δίπλα σε αυτούς να προσθέσουμε τους πρόσφυγες-μετανάστες από το Αφγανιστάν, την
Λιβύη, την Σομαλία και γενικότερα την Αφρική, περιοχές που βιώσαν και βιώνουν την κρατική διάλυση και
τον εμφύλιο που εκδηλώθηκε μετά την επέμβαση των ΗΠΑ-Ε.Ε.-ΝΑΤΟ, πάντα όμως με την συμμετοχή-
συνενοχή των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων.

Έτσι λοιπόν οι Έλληνες εφοπλιστές μπορούν να συνεργάζονται με τους φονταμενταλιστές
αλήτες μισθοφόρους του ISIL και να μεταφέρουν τα πετρέλαια τους από το λιμάνι της Χάιφα σε
Βρετανία-ΗΠΑ, αλλά όταν οι κυνηγημένοι πρόσφυγες από το Βόρειο Ιράκ φτάσουν στο Αιγαίο
τους περιμένει το ελληνικό κράτος-Μπράβος της Ευρώπης Φρούριο για να τους κλείσει το
δρόμο, να τους συλλάβει και κλείσει στα Στρατόπεδα Συγκέντρωσης! Αυτό εξάλλου προβλέπουν
τα σύγχρονα δόγματα Άμυνας/Ασφάλειας που αντιμετωπίζουν τους μετανάστες ως ασύμμετρη απειλή,
συμπεριλαμβάνοντας στις κατασταλτικές δυνάμεις και τον Στρατό. Μάλιστα, στα πλαίσια του κράτους
διαρκούς έκτακτης ανάγκης του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού είναι ολοένα πιο δύσκολο να
ξεχωρίσεις την αστυνομία που στρατιωτικοποιείται από τις Ένοπλες Δυνάμεις που αστυνομεύουν.

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΤΟ ΔΡΑΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΙ ΟΙ
ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΤΟΥ

Σύμφωνα με τελευταίες πληροφορίες, από το αρχηγείο του Λιμενικού Σώματος, το φαινόμενο της
μετανάστευσης στα ανατολικά σύνορα της χώρας βρίσκεται σε ιδιαίτερη έξαρση, παρουσιάζοντας μια
αύξηση 400% τον Αύγουστο, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο μήνα πέρυσι. Μόνο το τελευταίο 24ωρο,



πέρασαν σε διάφορα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, (άνεμοι
έντασης έως και 7 μποφόρ) 624 μετανάστες, οι οποίοι περισυνελέγησαν σε διάφορα περιστατικά από
στελέχη του Λιμενικού.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΔΥΣΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΟΙ
ΚΑΝΟΝΙΟΦΟΡΟΙ ΤΟΥ Π.Ν.

Αρματαγωγά του ΠΝ πλέουν στη Χίο και τη Σάμο απ΄ όπου κάθε εβδομάδα παραλαμβάνουν εκατοντάδες
μετανάστες που περνούν παράνομα με κάθε πλεούμενο μέσο σε νησιά μας. Κι όλα αυτά όταν μετά από την
“προσθήκη” των κανονιοφόρων του ΠΝ στις επιχειρήσεις “αναχαίτισης”, οι έγκαιροι εντοπισμοί
μεταναστών έχουν αυξηθεί κατά 40%! Υπολογίζεται ότι στα Μικρασιατικά παράλια βρίσκονται 280.000
άνθρωποι που επιθυμούν διακαώς να περάσουν στην Ευρώπη μέσω της Ελλάδας!

Η ελληνική κυβέρνηση συνεχίζει την ίδια στυγνή κατασταλτική πολιτική, όπου το έργο των αστυνομικών
και στρατιωτικών δυνάμεων συμπληρώνουν τα ναζιστικής έμπνευσης «Στρατόπεδα Συγκέντρωσης»,
απαιτώντας μεγαλύτερη ευρωπαική συμμετοχή στην κλιμάκωση της δίωξης των μεταναστών. Ο υπουργός
Ναυτιλίας και Αιγαίου Μ. Βαρβιτσιώτης, ο οποίος σημείωσε την ανάγκη να υπάρξει μια ενιαία στάση από
την Ευρωπαϊκή Ένωση προκειμένου να συνδράμει πιο ενεργά και με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα με
μέσα και χρηματοδότηση στις επιχειρήσεις του Λιμενικού και στην αντιμετώπιση των μεταναστευτικών
ροών. «Η Ευρώπη, θα σας έλεγα, ότι πάνω στα θέματα της παράνομης μετανάστευσης αυτή τη στιγμή
εθελοτυφλεί. Έχει αφήσει τις χώρες του Νότου, την Ιταλία, τη Μάλτα και την Ελλάδα να το διαχειρίζονται
με ένα τεράστιο και δυσανάλογο κόστος» υπογράμμισε σε πρόσφατη τοποθέτησή του, ενώ, παράλληλα
περιέγραψε τις ελληνικές διεκδικήσεις που αφορούν τον νέο Κανονισμό για τη Φύλαξη των Θαλασσίων
Συνόρων, τη χρηματοδότηση του Frontex, την αναθεώρηση του «Δουβλίνο II», αλλά και τον σχεδιασμό
μιας ευρύτερης επιχείρησης με την ευρωπαϊκή χρηματοδότηση σε όλα τα θαλάσσια σύνορα της
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η “ΕΘΝΙΚΗ ΑΜΥΝΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ “ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΧΘΡΟΥ” ΜΕΤΑΤΡΑΠΗΚΕ ΣΕ ΑΜΥΝΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ
ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ-ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ ΟΙ ΑΠΕΛΠΙΣΜΕΝΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ!

ImageΗ παραχώρηση πολεμικών μέσων που εννοείται ότι ικανοποιούν τις ανάγκες της “εθνικής άμυνας”,
στην Ακτοφυλακή για να λάβουν μέρος στον πόλεμο κατά των μεταναστών ενέχει ένα σημαντικό
συμβολισμό καθώς αποδεικνύει ποιον θεωρεί εχθρό του ο ελληνικός και ευρωπαικός αστικός κόσμος.
Σημειώνεται μάλιστα σε μια χρονική περίοδο που το ελληνικό κράτος καταργεί κάθε έννοια πολιτικού
ασύλου και η κυβέρνηση Βενιζέλου-Σαμαρά συνεργάζεται στενά με την αντίστοιχη του Ερντογάν, για τη
δίωξη-σύλληψη-φυλάκιση Τούρκων και Κούρδων αγωνιστών που μέχρι τώρα είχαν βρει άσυλο στην χώρα
μας.

Για μια ακόμη φορά αποδεικνύεται η συνέχεια της ελληνικής αστικής πολιτικής που διεξάγει
κτηνώδη ταξικό πόλεμο στον κόσμο της εργασίας, εντός και εκτός συνόρων. Το εργατικό και
αντιπολεμικό κίνημα πρέπει να κλιμακώσουν την προσπάθεια τους για την ανατροπή αυτής
της πολιτικής, το άνοιγμα των συνόρων προς την Ε.Ε., το κλείσιμο των ναζιστικών
στρατοπέδων συγκέντρωσης, την αναγνώριση όλων των δικαιωμάτων των μεταναστών και
την έξοδο από ΝΑΤΟ-Ε.Ε.
Ο εργατικός διεθνισμός πρέπει να είναι απάντηση στον εθνικισμό και ρατσισμό, στους
εμφυλίους που καλλιεργούν μεταξύ των εργαζομένων, στον Κοινοβουλευτικό Ολοκληρωτισμό
που θωρακίζει το βάθεμα της εργασιακής εκμετάλλευσης που απαιτεί η σύγχρονη
καπιταλιστική βαρβαρότητα.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ


